

Schriftliche Kleine Anfrage

der Abgeordneten Silke Seif (CDU) vom 19.03.21

und Antwort des Senats

Betr.: Eingeschränkter Regelbetrieb in Kitas trotz steigender Infektionszahlen?

Einleitung für die Fragen:

Seit dem 15. März gilt in den Hamburger Kindertagesstätten wieder ein eingeschränkter Regelbetrieb. Gleichzeitig steigt bundesweit und in Hamburg der Inzidenzwert an. Bereits am 18. März erreichte der Inzidenzwert in Hamburg 105,4 (vergleiche: <https://www.hamburg.de/corona-zahlen/>). Angesichts dieser steigenden Infektionszahlen bereite sich Hamburg auf die auf Bundesebene vereinbarte „Notbremse“ vor (vergleiche: <https://www.ndr.de/nachrichten/hamburg/coronavirus/Hamburger-Senat-zieht-die-Corona-Notbremse,corona7204.html>). Hamburgs Kitas sollen aber auch bei einer 7-Tage-Inzidenz von mehr als 100 Corona-Fällen pro Woche und 100.000 Einwohner geöffnet bleiben. Damit hält der Senat an seinem Öffnungsbeschluss fest.

Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat:

Einleitung für die Antworten:

Alle Kinder haben ein individuelles Recht auf Betreuung und Bildung. In der Abwägung zwischen Erfordernissen des Infektions- und Gesundheitsschutzes einerseits und dem Recht der Kinder auf Bildung andererseits ist Letzterem auch in einer pandemischen Situation hohe Priorität einzuräumen. Eine qualitativ hochwertige und verlässliche Kindertagesbetreuung ist unverzichtbar, um Kindern gute Bildungschancen zu eröffnen. Insbesondere für Kinder, die eine innerfamiliäre Förderung aus unterschiedlichen Gründen nur eingeschränkt oder gar nicht erhalten können, werden in der Kindertagesbetreuung wichtige Grundlagen für eine gelingende Bildungsbiografie gelegt. Der eingeschränkte Regelbetrieb bietet allen Kindern im Rahmen der Kindertagesbetreuung die Möglichkeit, einen Betreuungsumfang von mindestens 20 Stunden die Woche in Anspruch zu nehmen und damit an den Angeboten der frühkindlichen Bildung teilzuhaben. Der Senat wirkt so erfolgreich gegen wachsende Ungleichheit der Bildungschancen und die damit verbundenen nur schwer aufzuholenden Bildungsdefizite, die sich nachhaltig auf Bildungs- und Erwerbsbiografien auswirken.

Um den Beschäftigten der Kindertagesbetreuung einen bestmöglichen Gesundheitsschutz zu bieten, hat die zuständige Behörde eine umfängliche Test- und Impfstrategie entwickelt. Seit dem 10.03.2021 haben alle Beschäftigten der Kindertagesbetreuung die Möglichkeit, sich zweimal und seit dem 22.03.2021 dreimal pro Woche anlassunabhängig selbst in der Einrichtung zu testen. Die Arbeitgeber sind gehalten, ihren Beschäftigten die Testungen anzubieten. Die Beschäftigten sind aufgefordert, sich selbst zu testen. Die Sozialbehörde hat allen Hamburger Kitas und den Großtagespflegestellen zuverlässige und praktikable Selbsttests kostenlos zur Verfügung gestellt, die ohne größeren Aufwand eingesetzt werden können. Darüber hinaus haben die Beschäftigten der Kindertagesbetreuung seit dem 04.03.2021 die Möglichkeit, sich impfen zu lassen. Die Impfung ist freiwillig und für Personen ab 18 Jahren gedacht, siehe auch Drs. 22/3622.

Dies vorausgeschickt, beantwortet der Senat die Fragen wie folgt:

Frage 1: *Wie viele Kitas sind im Rahmen der Meldepflicht gemäß § 47 SGB VIII (vergleiche: <https://www.hamburg.de/contentblob/14133778/1851f549ea7a7172aed5e421660fba1c/data/handlungsempfehlungen-coronavirus-kitas.pdf>) an der täglichen Online-Abfrage beteiligt (bitte nach städtischen und privaten Kita-Einrichtungen aufschlüsseln)?*

Antwort zu Frage 1:

Im Rahmen der Meldepflicht sind mit Stand 22.03.2021 insgesamt 1.161 Kitas verpflichtet, sich an der täglichen Online-Abfrage zu beteiligen. Die Elbkinder Vereinigung Hamburger Kitas gGmbH (Elbkinder) betreibt davon 175 Kitas.

Frage 2: *Wie viele festgestellte COVID-19-Erkrankungen in Hamburger Kitas wurden im Rahmen der Meldepflicht gemäß § 47 SGB VIII der zuständigen Behörde vom 15.3.2021 (Start „eingeschränkter Regelbetrieb“ in den Kitas) bis einschließlich Stichtag 22.3.2021 gemeldet (Zahlen bitte pro Tag, Bezirk und Stadtteil auflisten)?*

Wie viele der gemeldeten COVID-19-Erkrankungen betreffen Kita-Kinder (Zahlen bitte pro Tag, Bezirk und Stadtteil auflisten)?

Wie viele der gemeldeten COVID-19-Erkrankungen betreffen das Kita-Personal (Zahlen bitte pro Tag, Bezirk und Stadtteil auflisten)?

Frage 3: *Wie viele festgestellte COVID-19-Erkrankungen in Hamburger Kitas wurden im Rahmen der Meldepflicht gemäß § 47 SGB VIII der zuständigen Behörde vom 25.1.2021 (Start „erweiterter Notbetrieb“) bis einschließlich 14.3.2021 gemeldet (Zahlen bitte pro Tag, Bezirk und Stadtteil auflisten)?*

Wie viele der gemeldeten COVID-19-Erkrankungen betreffen Kita-Kinder (Zahlen bitte pro Tag, Bezirk und Stadtteil auflisten)?

Wie viele der gemeldeten COVID-19-Erkrankungen betreffen das Kita-Personal (Zahlen bitte pro Tag, Bezirk und Stadtteil auflisten)?

Antwort zu Fragen 2 und 3:

In Hamburg wurden zum Stichtag 22.03.2021 insgesamt 84.715 Kinder im Hamburger Kita-Gutschein-System betreut. Am Stichtag 1. März 2020 betrug die Anzahl des pädagogischen und Leitungspersonals (einschließlich Verwaltung) in den Kitas 18.162 Personen (Quelle: Statistik der Kinder- und Jugendhilfe, Teil III.1). Diese Daten werden nur einmal jährlich erhoben, zuletzt am 1. März 2020.

Für den Zeitraum vom 25.01. bis 22.03.2021 wurden der für Kindertagesbetreuung zuständigen Behörde im Rahmen der Meldepflicht gemäß § 47 SGB VIII über die tägliche Online-Abfrage insgesamt 566 COVID-19-Infektionen bei Kindern und Beschäftigten gemeldet, siehe Anlage 1.

Eine gesonderte statistische Auswertung nach Bezirken und Stadtteilen wird von der für Kindertagesbetreuung zuständigen Behörde nicht vorgenommen. Eine Einzelfallzuordnung der mehr als 350 Meldungen über COVID-19-Infektionen ist in der für die Beantwortung einer Parlamentarischen Anfrage zur Verfügung stehenden Zeit nicht möglich.

Frage 4: *Nehmen auch Tagesmütter und -väter (Tagespflegepersonen) im Rahmen der Meldepflicht gemäß § 47 SGB VIII an der täglichen Online-Abfrage teil?*

Falls ja, werden die Meldungen der Tagespflegepersonen gesondert ausgewertet?

Falls ja, wie lauten diese Zahlen für den Zeitraum 25.1.2021 bis Stichtag 15.3.2021 (bitte pro Tag) auflisten?

Falls nein, warum nicht?

Falls nein, wie werden die COVID-19-Erkrankungen im Betreuungsbereich durch Tagespflegepersonen von der zuständigen Behörde erfasst?

Antwort zu Frage 4:

Die Meldepflicht gemäß § 47 SGB VIII und die tägliche Online-Abfrage richten sich ausschließlich an Kindertageseinrichtungen.

Die Meldungen zu Kindertagespflegepersonen und von diesen betreuten Kindern mit COVID-19-Erkrankungen werden jedoch vom Infektionsepidemiologischen Landeszentrum erfasst. Die für den Zeitraum 25.01.2021 bis 15.03.2021 ermittelten Daten sind der folgenden Tabelle zu entnehmen.

Tabelle 1

Kindertagespflegeperson	Kind in Kindertagespflege	Melddatum
1		18.02.2021
2		25.02.2021
	1	11.02.2021
	1	02.03.2021

Quelle: Infektionsepidemiologisches Landeszentrum (Institut für Hygiene und Umwelt)

Zusätzlich informieren in der Regel die Kindertagespflegepersonen über ihre COVID-19-Erkrankung oder die der von ihnen betreuten Kinder die Tagespflegebörse des bezirklichen Jugendamtes im Rahmen ihrer Mitteilungspflichten (§ 43 Absatz 3 Satz 6 SGB VIII sowie § 34 IfSG).

Frage 5: *Am 18.3.2021 meldete die Sozialbehörde die Schließung von drei Kitas wegen Corona-Fällen. Zudem seien drei weitere Kitas coronabedingt (zum Beispiel zu wenig Personal) geschlossen (vergleiche: <https://www.hamburg.de/nachrichten-hamburg/14973704/drei-hamburger-kitas-wegen-corona-faellen-geschlossen/>). In welchen Bezirken und in welchen Stadtteilen befinden sich die drei wegen Corona-Fällen geschlossenen Kitas?*

Wann öffnen diese drei Kitas wieder?

In welchen Bezirken und in welchen Stadtteilen befinden sich die drei coronabedingt geschlossenen Kitas?

Wann öffnen diese drei Kitas wieder?

Antwort zu Frage 5:

Die am 18.03.2021 durch die Sozialbehörde als geschlossen gemeldeten sechs Kitas beziehen sich auf die durch Kita-Träger im Rahmen der Meldepflichten gemäß § 47 SGB VIII am 17.03.2021 für den 16.03.2021 gemeldeten Schließungen.

Davon haben drei Kitas die Schließung aufgrund einer Anordnung durch das Gesundheitsamt im Zusammenhang mit Corona gemeldet:

Tabelle 2

Bezirk	Stadtteil	Wieder geöffnet ab
Hamburg-Nord	Winterhude	19.03.2021
Wandsbek	Bramfeld	17.03.2021
Wandsbek	Bramfeld	17.03.2021

Drei Kitas haben eine Schließung aus anderen Gründen gemeldet:

Tabelle 3

Bezirk	Stadtteil	Wieder geöffnet ab
Hamburg-Nord	Ohlsdorf	17.03.2021
Wandsbek	Tonndorf	17.03.2021
Bergedorf	Lohbrügge	22.03.2021

- Frage 6:** *Wurden zwischen 18.3.2021 und 22.3.2021 neben den sechs geschlossenen Kitas weitere Kitas geschlossen?
Falls ja, wie viele?
Falls ja, in welchen Bezirken und Stadtteilen?
Falls ja, wann dürfen diese Kitas wieder öffnen?
Falls ja, erfolgten die Schließungen aufgrund von Corona-Fällen oder coronabedingt?*

Antwort zu Frage 6:

Im Zeitraum vom 18.03.2021 und 22.03.2021 haben acht Kitas der für Kindertagesbetreuung zuständigen Behörde im Rahmen der Meldepflichten gemäß § 47 SGB VIII eine Schließung im Zusammenhang mit Corona gemeldet:

Tabelle 4

Bezirk	Stadtteil	Wieder geöffnet ab
Eimsbüttel	Eimsbüttel	noch geschlossen
Harburg	Heimfeld	22.03.2021
Altona	Altona-Altstadt	noch geschlossen
Altona	Altona-Altstadt	noch geschlossen
Harburg	Harburg	noch geschlossen
Wandsbek	Rahlstedt	noch geschlossen
Hamburg-Nord	Barmbek-Süd	noch geschlossen
Harburg	Neugraben-Fischbek	noch geschlossen

- Frage 7:** *Wie viele Kitas in Hamburg wurden vom 25.1.2021 bis 14.3.2021 wegen Corona-Fällen geschlossen (Zahlen bitte pro Bezirk und Stadtteil mit der jeweiligen Schließungsdauer auflisten)?
Wie viele der gemeldeten COVID-19-Erkrankungen betrafen in diesem Zeitraum Kita-Kinder (Zahlen bitte pro Tag, Bezirk und Stadtteil auflisten)?
Wie viele der gemeldeten COVID-19-Erkrankungen betrafen in diesem Zeitraum das Kita-Personal (Zahlen bitte pro Tag, Bezirk und Stadtteil auflisten)?
Sind alle Kitas, die in diesem Zeitraum wegen Corona-Fällen geschlossen wurden, zum Stichtag 15.3.2021 wieder geöffnet?
Falls nein, wie viele Kitas sind über den Stichtag 15.3.2021 noch geschlossen?
Falls nein, wann öffnen diese geschlossenen Kitas wieder?*

Antwort zu Frage 7:

Der für Kindertagesbetreuung zuständigen Behörde wurden im Rahmen der täglichen Meldungen über die Online-Abfrage durch die Kita-Träger die nachfolgenden Schließungen im Zusammenhang mit Corona gemeldet:

Tabelle 5

Datum	Anzahl der am Stichtag als geschlossenen gemeldeten Kitas
Mo, 25. Jan. 2021	12
Di, 26. Jan. 2021	9
Mi, 27. Jan. 2021	11
Do, 28. Jan. 2021	11
Fr, 29. Jan. 2021	10
Mo, 01. Feb. 2021	7
Di, 02. Feb. 2021	8
Mi, 03. Feb. 2021	10
Do, 04. Feb. 2021	9

Datum	Anzahl der am Stichtag als geschlossenen gemeldeten Kitas
Fr, 05. Feb. 2021	8
Mo, 08. Feb. 2021	8
Di, 09. Feb. 2021	7
Mi, 10. Feb. 2021	7
Do, 11. Feb. 2021	6
Fr, 12. Feb. 2021	4
Mo, 15. Feb. 2021	5
Di, 16. Feb. 2021	6
Mi, 17. Feb. 2021	3
Do, 18. Feb. 2021	3
Fr, 19. Feb. 2021	4
Mo, 22. Feb. 2021	5
Di, 23. Feb. 2021	7
Mi, 24. Feb. 2021	8
Do, 25. Feb. 2021	6
Fr, 26. Feb. 2021	7
Mo, 01. Mrz. 2021	10
Di, 02. Mrz. 2021	9
Mi, 03. Mrz. 2021	7
Do, 04. Mrz. 2021	9
Fr, 05. Mrz. 2021	10
Mo, 08. Mrz. 2021	9
Di, 09. Mrz. 2021	6
Mi, 10. Mrz. 2021	3
Do, 11. Mrz. 2021	3
Fr, 12. Mrz. 2021	5

Die SARS-CoV-2-Infektionen bei Kita-Kindern und Kita-Personal, die dem Infektions-epidemiologischen Landeszentrum gemeldet wurden, sind der Anlage 2 zu entnehmen.

Eine gesonderte statistische Auswertung nach Schließungsdauer und Wiedereröffnung einzelner Kitas wird von der für Kindertagesbetreuung zuständigen Behörde nicht vorgenommen. Eine Einzelfallzuordnung der mehr als 250 gemeldeten (zum Teil vorsorglichen) Schließungen ist in der für die Beantwortung einer Parlamentarischen Anfrage zur Verfügung stehenden Zeit nicht möglich. Darüber hinaus wird darauf hingewiesen, dass die Kitas meist länger als einen Tag geschlossen sind, wodurch die Zahlen deshalb nicht einfach zu einer Gesamtsumme addiert werden können.

Im Übrigen siehe Antwort zu 2 und 3.

Frage 8: *Wie hoch ist die tägliche Auslastung der Kitas seit 15.3.2021 bis Stichtag 22.3.2021 (bitte pro Tag, Bezirk und Stadtteil auflisten)?*

Frage 9: *Wie hoch war die tägliche Auslastung der Kitas vom 25.1.2021 bis 14.3.2021 während des erweiterten Notbetriebs (bitte pro Tag, Bezirk und Stadtteil auflisten)?*

Antwort zu Fragen 8 und 9:

Im Rahmen der täglichen Online-Abfrage haben die Kitas der für Kindertagesbetreuung zuständigen Behörde insgesamt eine durchschnittliche Auslastung wie folgt gemeldet:

Tabelle 6

Datum	Durchschnittliche Auslastung aller Kitas
Mo., 25. Jan 21	32,8 %
Di., 26. Jan 21	33,0 %
Mi., 27. Jan 21	33,2 %
Do., 28. Jan 21	31,7 %
Fr., 29. Jan 21	24,3 %
Mo., 01. Feb 21	32,2 %

Datum	Durchschnittliche Auslastung aller Kitas
Di., 02. Feb 21	34,4 %
Mi., 03. Feb 21	34,4 %
Do., 04. Feb 21	33,4 %
Fr., 05. Feb 21	27,9 %
Mo., 08. Feb 21	32,8 %
Di., 09. Feb 21	35,2 %
Mi., 10. Feb 21	35,2 %
Do., 11. Feb 21	34,6 %
Fr., 12. Feb 21	29,9 %
Mo., 15. Feb 21	37,1 %
Di., 16. Feb 21	39,3 %
Mi., 17. Feb 21	40,0 %
Do., 18. Feb 21	37,9 %
Fr., 19. Feb 21	33,1 %
Mo., 22. Feb 21	39,3 %
Di., 23. Feb 21	41,9 %
Mi., 24. Feb 21	41,6 %
Do., 25. Feb 21	40,4 %
Fr., 26. Feb 21	34,0 %
Mo., 01. Mrz 21	37,1 %
Di., 02. Mrz 21	39,4 %
Mi., 03. Mrz 21	39,9 %
Do., 04. Mrz 21	38,7 %
Fr., 05. Mrz 21	32,4 %
Mo., 08. Mrz 21	38,5 %
Di., 09. Mrz 21	40,6 %
Mi., 10. Mrz 21	41,1 %
Do., 11. Mrz 21	39,5 %
Fr., 12. Mrz 21	34,0 %
Mo., 15. Mrz 21	66,1 %
Di., 16. Mrz 21	69,7 %
Mi., 17. Mrz 21	71,4 %
Do., 18. Mrz 21	69,6 %
Fr., 19. Mrz 21	56,9 %
Mo., 22. Mrz 21	64,9 %

Eine gesonderte statistische Auswertung nach Bezirken und Stadtteilen wird von der für Kindertagesbetreuung zuständigen Behörde nicht vorgenommen. Eine Einzelfallzuordnung der mehr als 40.000 Meldungen ist in der für die Beantwortung einer parlamentarischen Anfrage zur Verfügung stehenden Zeit nicht möglich.

Frage 10: *Ab welcher Inzidenzzahl plant die Sozialbehörde die Rücknahme des erweiterten Regelbetriebes in den Kitas?*

Welche Öffnungsvariante wird dann in Hamburger Kitas gelten?

Antwort zu Frage 10:

Eine konkrete Inzidenzzahl für eine Rücknahme des eingeschränkten Regelbetriebs wurde nicht definiert. Der Senat beobachtet das Infektionsgeschehen in allen Bereichen sehr genau. Die für die Kindertagesbetreuung zuständige Behörde ist mit den Kita-Verbänden und Trägern, dem Landeselternausschuss Kindertagesbetreuung und Vertreterinnen und Vertretern der im Bereich Kindertagesbetreuung Beschäftigten in einem regelmäßigen Austausch zur aktuellen Lage. Die erforderlichen Entscheidungen werden aufgrund des aktuellen Wissensstandes sowie unter Abwägung des Infektionsschutzes mit den berechtigten Interessen der Beschäftigten und der Kinder und Familien getroffen.

Im Übrigen siehe Vorbemerkung.

Meldetag	gemeldete Kinder in Betreuung	Zahl der gemeldeten Infektionen nach § 47 SGB VIII	
		Kind	Personal
25.01.2021	24.104	2	4
26.01.2021	24.059	3	11
27.01.2021	24.446	20	3
28.01.2021	23.849	4	3
29.01.2021	17.154	1	0
01.02.2021	24.211	0	8
02.02.2021	24.761	6	4
03.02.2021	26.216	8	10
04.02.2021	24.586	5	2
05.02.2021	20.783	5	2
08.02.2021	24.972	4	11
09.02.2021	26.613	1	11
10.02.2021	26.657	0	7
11.02.2021	26.144	0	0
12.02.2021	22.457	1	2
15.02.2021	28.548	26	4
16.02.2021	30.176	11	9
17.02.2021	30.837	5	7
18.02.2021	29.541	5	8
19.02.2021	24.458	0	5
22.02.2021	29.446	14	10
23.02.2021	31.305	4	7
24.02.2021	30.579	3	4
25.02.2021	30.342	1	9
26.02.2021	24.443	5	5
01.03.2021	28.289	8	11
02.03.2021	30.912	6	8
03.03.2021	30.378	5	8
04.03.2021	30.012	2	4
05.03.2021	25.087	13	7
08.03.2021	29.680	14	11
09.03.2021	30.762	6	9
10.03.2021	30.750	3	5
11.03.2021	29.788	1	4
12.03.2021	25.637	8	3
15.03.2021	50.531	17	14
16.03.2021	52.724	6	4
17.03.2021	56.450	19	13
18.03.2021	53.254	13	10
19.03.2021	44.634	12	8
22.03.2021	51.478	14	20

Quelle: Daten der zuständigen Behörde

	Anzahl Covid-Infektionen bei in KITAs betreuten Kindern vom 25.01.2021 bis zum 14.03.2021 nach Bezirk										Anzahl Covid-Infektionen bei in KITA tätigen Mitarbeitern vom 25.01.2021 bis zum 14.03.2021 nach Bezirk (Daten aus dem Bezirk Hamburg-Mitte liegen hierzu nicht vor)									
	Melde-datum	Hamburg-Mitte ***	Hamburg-Altona **	Bergedorf **	Eimsbüttel **	Hamburg-Nord **	Harburg **	Wandsbek **	Kinder in Betreuung lt. Kita-Online-Abfrage	tätig in	Melde-datum	Hamburg-Mitte ***	Hamburg-Altona **	Bergedorf **	Eimsbüttel **	Hamburg-Nord **	Harburg **	Wandsbek **		
betreut in	25.01.2021	0	0	0	0	1	0	24.104	tätig in	25.01.2021	1	1	1	1	2	0	0	1		
betreut in	26.01.2021	0	0	2	0	0	0	24.059	tätig in	26.01.2021	0	2	0	0	1	0	1	0		
betreut in	27.01.2021	0	1	3	1	1	0	24.446	tätig in	27.01.2021	0	0	0	0	1	0	1	0		
betreut in	28.01.2021	0	0	0	0	0	1	23.849	tätig in	28.01.2021	0	0	1	0	0	0	0	0		
betreut in	29.01.2021	0	0	0	0	0	2	17.154	tätig in	29.01.2021	1	0	0	0	1	0	0	0		
betreut in	30.01.2021	0	0	1	1	0	0	*	tätig in	30.01.2021	0	0	0	0	0	0	0	0		
betreut in	31.01.2021	0	0	0	0	0	2	*	tätig in	31.01.2021	3	0	0	0	0	1	0	0		
betreut in	01.02.2021	0	0	0	0	1	0	24.211	tätig in	01.02.2021	1	0	1	1	1	3	0	0		
betreut in	02.02.2021	0	1	1	1	0	0	24.761	tätig in	02.02.2021	0	0	1	0	1	1	0	0		
betreut in	03.02.2021	0	0	0	0	1	0	26.216	tätig in	03.02.2021	0	1	0	0	0	0	0	0		
betreut in	04.02.2021	0	0	0	0	0	1	24.586	tätig in	04.02.2021	0	0	1	1	0	0	0	1		
betreut in	05.02.2021	0	0	0	0	0	0	20.783	tätig in	05.02.2021	0	1	0	1	0	0	0	0		
betreut in	06.02.2021	0	0	1	1	0	0	*	tätig in	06.02.2021	0	1	1	1	0	2	1	0		
betreut in	07.02.2021	0	1	0	0	0	0	*	tätig in	07.02.2021	0	0	0	0	0	2	1	0		
betreut in	08.02.2021	0	0	1	1	2	0	24.972	tätig in	08.02.2021	0	3	1	1	2	0	0	0		
betreut in	09.02.2021	0	1	1	0	0	0	26.613	tätig in	09.02.2021	0	0	1	1	0	0	1	2		
betreut in	10.02.2021	0	0	5	0	0	0	26.657	tätig in	10.02.2021	0	2	0	1	0	1	4	0		
betreut in	11.02.2021	0	0	1	0	0	1	26.144	tätig in	11.02.2021	0	0	1	0	0	0	0	0		
betreut in	12.02.2021	0	0	7	0	0	1	22.457	tätig in	12.02.2021	0	1	0	0	0	0	0	2		
betreut in	13.02.2021	0	1	2	0	0	0	*	tätig in	13.02.2021	0	0	0	0	0	0	0	0		
betreut in	14.02.2021	0	0	0	0	0	0	*	tätig in	14.02.2021	0	0	0	0	0	0	0	1		
betreut in	15.02.2021	0	2	0	0	0	0	28.548	tätig in	15.02.2021	0	2	1	1	0	3	0	0		
betreut in	16.02.2021	0	2	2	0	0	0	30.176	tätig in	16.02.2021	0	1	0	0	0	3	0	0		
betreut in	17.02.2021	0	2	1	0	0	0	30.837	tätig in	17.02.2021	0	0	0	0	0	2	0	4		
betreut in	18.02.2021	0	2	0	0	0	0	29.541	tätig in	18.02.2021	0	0	0	0	1	3	0	0		
betreut in	19.02.2021	0	1	0	0	0	1	24.458	tätig in	19.02.2021	0	1	0	1	3	0	1	1		
betreut in	20.02.2021	0	2	0	0	0	0	*	tätig in	20.02.2021	0	0	0	0	0	1	0	0		
betreut in	21.02.2021	0	3	0	0	0	1	*	tätig in	21.02.2021	0	0	0	0	0	1	0	0		
betreut in	22.02.2021	0	0	0	0	1	0	29.446	tätig in	22.02.2021	0	0	0	0	0	1	1	0		
betreut in	23.02.2021	0	0	0	0	0	0	31.305	tätig in	23.02.2021	0	0	0	1	0	3	1	2		
betreut in	24.02.2021	7	1	0	0	0	0	30.579	tätig in	24.02.2021	1	0	0	2	0	1	0	0		
betreut in	25.02.2021	1	0	0	0	1	0	30.342	tätig in	25.02.2021	0	1	0	1	0	1	1	0		
betreut in	26.02.2021	5	1	1	0	0	0	24.443	tätig in	26.02.2021	0	2	0	0	0	2	1	1		
betreut in	27.02.2021	2	0	2	0	0	1	*	tätig in	27.02.2021	0	0	0	0	0	1	1	0		
betreut in	28.02.2021	6	1	2	0	0	0	*	tätig in	28.02.2021	0	0	0	0	0	1	1	1		
betreut in	01.03.2021	4	1	2	0	0	0	28.289	tätig in	01.03.2021	0	0	0	0	0	1	2	0		
betreut in	02.03.2021	5	3	0	0	0	0	30.912	tätig in	02.03.2021	0	1	0	0	1	2	0	0		
betreut in	03.03.2021	3	2	1	0	0	0	30.378	tätig in	03.03.2021	1	1	0	1	1	2	1	1		
betreut in	04.03.2021	6	2	2	0	0	0	30.012	tätig in	04.03.2021	0	3	0	0	0	0	0	3		
betreut in	05.03.2021	11	0	2	0	1	0	25.087	tätig in	05.03.2021	1	0	0	0	0	0	0	0		
betreut in	06.03.2021	0	3	0	0	0	0	*	tätig in	06.03.2021	0	1	0	0	0	1	0	0		
betreut in	07.03.2021	0	0	1	0	0	0	*	tätig in	07.03.2021	2	0	0	1	0	0	0	1		
betreut in	08.03.2021	6	0	0	1	1	0	29.680	tätig in	08.03.2021	1	1	0	0	0	0	0	0		
betreut in	09.03.2021	4	0	0	0	0	1	30.762	tätig in	09.03.2021	1	2	0	0	0	0	0	4		
betreut in	10.03.2021	4	0	1	0	0	1	30.750	tätig in	10.03.2021	0	0	0	0	0	0	0	3		
betreut in	11.03.2021	4	0	1	0	0	0	29.788	tätig in	11.03.2021	0	0	0	0	0	1	0	0		
betreut in	12.03.2021	11	0	2	0	0	0	25.637	tätig in	12.03.2021	0	0	0	0	0	1	0	0		
betreut in	13.03.2021	3	0	1	0	0	0	*	tätig in	13.03.2021	0	0	0	1	0	1	0	1		
betreut in	14.03.2021	4	1	1	0	0	0	*	tätig in	14.03.2021	0	0	0	0	0	1	0	0		

* = Wochenende, keine Daten
 ** = Datenstand SurvNet 22.03.2021, 12 Uhr;
 *** = Angaben Bezirksamt Hamburg-Mitte, 23.03.2021

Quelle: Daten der zuständigen Behörde